

东昌府区沙镇镇中心学校组织开展研学活动

张超 聊城报道
通讯员 王传飞
张雨雪 杨晓楠

为切实做好素质教育实施,深化基础教育课程改革,进一步丰富学生课余时间,开阔视野,增长知识,近日,东昌府区沙镇镇中心学校组织五、六年级的学生到山东博物馆和山东省科技馆开启研学之旅。

同学们在老师的带领下在山东博物馆依次参观欣赏,双目应接不暇,沉醉在精美的展品之中。山东博物馆藏品以富有地方特色的历史、自然、艺术类藏品为主,拥有各类藏品20万余件(套),其中陶瓷器、青铜器、甲骨文、简牍、汉画像石、服饰、书画、古籍善本

的收藏尤为丰富。

同学们纷纷表示,通过参观游览博物馆目繁多的珍贵藏品,进一步了解到山东悠久的历史,内心为自己生长在山东这片文化沃土上而感到骄傲、自豪。

科技馆分为地上四层、地下一层,展览教育区总面积达4万余平方米,包括互动体验厅、智慧科技馆、科普影视区等。馆内展品深深吸引了孩子们的注意力。整个参观过程井然有序,同学们带着许多的小问号认真观察着,积极讨论着,用心体验着,愉快操作着……从中明白了许多科学道理,亲身感受到科技带给人类的智慧和财富。

同学们纷纷表示,在科技



馆里参观很开心,不仅了解到最新的科学技术知识,还可以亲自体验高科技带来的全新感受,更坚定了要好好学习科学文化知识,报效祖

国的信念。

此次研学活动,学生不仅陶冶了情操,也切实提高了自身综合素质,为学校下一步建设素质校园夯实基础。

东昌府区广平镇麻庄小学:

家校携手 共筑孩子美好未来

为了深化家校合作,共同为孩子铺设一条通往成功的道路,5月23日至24日,东昌府区广平镇麻庄小学分批举行本学期家长会。

此次家长会不仅仅是一次简单的信息交流,更是一次心灵的碰撞和思想的交融,旨在共同探讨孩子成长的奥秘,为他们的未来描绘出更加美好的蓝图。

各班班主任与家长进行了深入的交流。班主任详细汇报了孩子在学习、行为习惯、心理健康等方面的表现,并分享了教育中的成功案例与心得体会。同时,也指出了孩子在成长过程中可能面临的问题与挑战,并提出了针对性地解决方案。

家长们纷纷表示,通过此次家长会他们更了解了孩子在校的情况,也更加明白了作为家长应该如何配合学校的教育工作。

会议最后,学校相关负责人对家长长期以来的支持与配合表示衷心的感谢,并希望家长能够继续关心和支持学校的各项工作。学校将进一步加强与家长的沟通与合作,共同为孩子的成长和发展创造更加有利的条件。

(通讯员 何文晓)

山东省科学家精神报告团宣讲活动在东昌府区郁光小学举行

为庆祝第八个“全国科技工作者日”,弘扬新时代中国科学家精神,5月23日,2024年山东省科学家精神报告团走进聊城市东昌府区郁光小学,开展宣讲活动。

活动邀请了山东大学教授、山东省青少年科普讲师团专家姜伟光,为学生们带来了《科技报国与大国重器——两弹一星精神传承与发扬》的专题报告。

报告会后学校还组织参会嘉宾和学生共同参观了以点亮

科技梦想弘扬科学家精神为主题的展示。

此项活动充分利用科普资源,助力学校开展科技教育,启发青少年创新思想,培育科技报国的远大理想。希望同学们能够继承和发扬郁光小学的优良传统,将红色基因与科学家精神相结合,成为新时代少年;增强科学探索的好奇心,用乐观进取、积极向上的精神迎接未来的挑战,为社会做贡献。

(通讯员 曹华斌 齐强臣)

